
І варіант
1. Обчисліть.
70 – 3 72 – (20 + 12)
45 + 7 83 – 6 + 21
64 – 9 56 + 8

2. Розв’яжіть задачу.
З першого вулика взяли 27 кг меду, із другого —
на 6 кг більше, ніж з першого, а з третього — на
12 кг менше, ніж з другого. Скільки кг меду 
взяли з третього вулика?

3. Знайдіть значення виразів.
6 дм 2 см =  см
2 доби =  год

4. Накресліть квадрат зі стороною 3 см і 
обчисліть його периметр. 

5. Додаткове завдання. Продовжіть ряд 
чисел. 
5, 6, 8, 11, 15, , .
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ІІ варіант

1. Обчисліть.
80 – 4 67 – (20 + 27)
64 + 8 75 – 8 + 31
56 – 7 38 + 7

2. Розв’яжіть задачу.
В першому магазині продали 21 кг овочів, в 
другому – на 7 кг менше, ніж в першому, а в 
третьому – на 14 кг більше, ніж в другому. 
Скільки кг овочів продали в третьому магазині?

3. Знайдіть значення виразів.
4 м 8 дм =  дм
1 доба 5 год =  год

4. Накресліть квадрат зі стороною 4 см і 
обчисліть його периметр. 

5. Додаткове завдання. Продовжіть ряд 
чисел. 
22, 21, 19, 16, 12, , .
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